

孝行暖人心 “感恩号”车队抵达信阳

本周我市 迎来阴雨天气

周三或有雨,气温将骤降



爱心市民帮忙拉车。



游览百花园,老人们很兴奋。

信阳消息(记者 王洋 周亚涛)来自黑龙江省的王凯王锐兄弟,曾两次用自制板车“感恩号”拉着母亲环游中国,感动了很多人,被誉为“中国十大孝子”。为宣扬孝道,年初王锐又发起了“孝子万里行”活动。近日,他组织的“感恩号”车队历经39天,从北京来到信阳。

这次到达信阳的“感恩号”车队由两个家庭组成,来自江苏徐州的母女,63岁的女儿谢淑华和90岁高龄的母亲许美荣;来自山东单县的父子,54岁的儿子马成银和80岁的老父亲马兆绪。

25日下午,车队经107国道抵达信阳。在市区,沿途不少市民聆听了他们的事迹,纷

纷上前帮忙拉车,一家养生堂的老板周女士把他们接到了自家店里,免费提供食宿。在店里,王锐、谢淑华、马成银三人和市民们分享了他们的故事。谢淑华的两个儿子事业有成,平时出门她都有轿车接送,谈起徒步拉车带母旅游,谢淑华说:“尽孝不讲条件,母亲一路旅游,心情舒畅,高血压没有了。刚开始走脚上都磨出了水泡,现在我们一天可以走50公里,久而久之,自己的脂肪肝也消失了。”而马成银为了带老父亲出门,没顾上今年的秋收,他认为“尽孝不能等。”听后,很多人都为之动容。“说实话,我都不一定能做到这样,会有各种顾虑,有点儿惭愧。”市民吴女士说。“今天很荣幸碰见他们,羡慕啊。”73岁的市民侯女

士说。

经过了一夜的休整,26日上午,“感恩号”车队在爱心人士的陪同下,游览了我市百花园、浉河等美景,品尝了地道的信阳美食。两位老人一点儿看不出旅途的疲劳,在孝子们的搀扶下,高高兴兴地逛边聊、合影留念。“信阳很漂亮,百花园里好多花,空气也很清新,信阳人也很热情。”90岁的徐美荣高兴对记者说。

“我们带着老人出来旅游的同时,也希望通过从我做起,从我家做起的行动,宣传中国的孝道,让更多人尊老爱老。”26日下午,带着美好的憧憬,他们又向这次旅游的目的地——海南行进。

信阳消息(记者 张方志)昨日,记者从市气象局获悉,在持续了近一个月的晴朗天气之后,我市本周将迎来阴雨天气。其中,周三至周四,我市有一次明显降水过程。

预计我市本周天气过程如下:本周一至周二为阴天;周三至周五有小到中雨的降水过程。本次的降水过程不仅会在一定程度上缓解久旱无雨的中原大地,而且还会使我市气温骤然下降。预计周三至周五,我市最高温度将在15℃左右,部分山区最低温度将会低至8℃左右。寒冷加剧,冬天的脚步更近了!

聊天按摩 修剪头发 测量血压……

志愿者走进敬老院献爱心



护士正在为老人测量血压。

信阳消息(见习记者 韩蕾 实习生 孙祥发)人生最美夕阳红,世间最美老年花。随着现代生活节奏的加快,不少人往往容易忽略老年人的感受,其实他们需要的不过是偶尔的关心和一句温暖的问候。10月27日上午,信阳大别山志愿者协会与信阳师范学院青年志愿者协会、信阳师范学院土木工程学院的学生走进五星光荣敬老院,开展了“献爱夕阳红”的志愿活动。

在敬老院的前院,一些志愿者们正陪着老人们坐在太阳底下聊天,他们边聊天,边帮老人按摩,其乐融融。在老人住的公寓里,有的志愿者在帮他们收拾衣物,有的在帮他们剪头发,有的在帮他们打扫卫生。市民左先生会理发,得知开展这次志愿活动,他便主动要求参加。记者见到他时,他正在公寓的三楼帮一位76岁的老大爷剪头发,他说:“敬老院里有些行动不便的老人,没办法出门,理发就成了他们的难题。刚好我会理发,就来帮帮他们,也省去了他们不少麻烦。”

在敬老院后院的食堂里,志愿者们自导自演的文艺节目正在进行,有广场舞,有小品,有豫剧,有手语舞,节目精彩纷呈,受到了老人们的赞许。在食堂旁边的空地上,自愿参加此次活动的市中心医院的护士和医生正在帮老人测量血压,看病。一位大爷测量完血压后,拿出一本杂志,指着上面的药,向他测量血压的护士黄义又咨询,这些药是否对他最近浑身酸痛的症状有帮助。“大爷,您血压挺好的,继续保持就可以了,但是这种药对您的病情没有帮助,建议您不要买。”黄义又看了看这本杂志对他说。

12时许,此次志愿活动即将结束。依依惜别之际,余大妈拉着其中一位志愿者的手,感动地对记者说:“这些孩子可真好,耐心地陪我们说话,又给我们收拾东西。现在人老了,最喜欢热闹,希望他们能经常过来看看我们。”

“很高兴这些志愿者再次走进我们敬老院,为这些老人们送健康,献爱心,为老人服务。我们作为信阳大别山志愿者协会的服务基地已经有3年多了,在这3年多的时间里,他们经常来我们这里看望老人,给老人们理发,看病,像对待自己亲人一样对待这里的老人。这种敬老、爱老、尊老的行为值得我们每一个人去学习。”该敬老院院长陈玉章说道。



秋意渐浓 正是菊花烂漫时

“淡巷浓街香满地,案头九月菊花肥。”每年的秋天,如果说什么花卉最是灿烂,最让人记忆深刻,恐怕非菊花莫属。近期,在我市广场、公园等地各种菊花陆续开放,吸引了众多市民驻足观赏。图为昨日,一位市民正在百花园里拍摄菊花美景。

本报记者 徐杰 摄

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

节俭 年年有余

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

信阳晚报 宣